YHUBEP3UTET Y HULTY
OAKYJITET CIIOPTA U PUSNYKOTI BACIINTAIHA

CTYAU]JCKHU IIPOT'PAM:

OCHOBHHUX CTPYKOBHHUX CTYZAU]JA,
CIIOPT



Ta6eJia 4.5. - ananu3a yckiaaheHocTH ontepehera CTyieHaTa ca eBPONCKUM CTaHAapAUMa U aHaJIU3a
yckjaheHocTH onTepehema cTyieHaTa ca eBPONCKUM CTaHAapAUMa [0 NpeAMeTUMa y OKBUDY je/iHe

ITKOJICKE TOAUHE

AHAJIN3A YCKJIABEHOCTHU ONITEPEREBA CTYAEHATA CA EBPOIICKUM CTAHAAPANMA

Hepemuu ¢ponp,

Toaummku 6poj

T'oauimmku 6poj yacora 3a octasie
AKTHBHOCTH 110 €BPONICKUM

TF'oauna *
crymmia CemecTap | yacoBa aKTHBHe | 4acoBa aKTHBHe cTaHAapAuMa
HacTaBe HacTraBe MuHHMATHO MaxkcumastHO
(25 yacoga) (30 yacoga)
| 20
I I 21 615 885 1185
I11 24
11 v 20 660 840 1140
\Y% 20
1 VI 20 600 900 1200

* UspauyHaTto o ¢popmy.iu: 60 ECIIB x 6poj yacoBa epekTuBHOTr pasa (MuH 25, makc 30) - 6poj yacoBa

aKTHBHE HacTaBe)




AHAJIN3A YCKJIABEHOCTH ONITEPEREA CTYJAEHATA CA EBPOIICKUM CTAHAAPJIHUMA 110
INPEAMETHUMA Y OKBUPY JEJHE IIKOJICKE T'OJAWHE

Cemecrap | [Ipepmer [IpeaBuheHO CTYUjCKUM TPOrpaMoM [IpeMa eBpONICKUM
CTaHJapAuMa
Bpoj YkynaH ECIIB Makc. Bpoj Foauumbu
YyacoBa 6poj yacoBa 6poj yacoBa
aKTHUBHE yacoBa edeKTUBHOT 3a ocTaje
HacTaBe aKTHUBHe paga* AKTUBHOCTU**
HeJleJbHO HacTaBe
[ Coumosioruja ca 3+1 45+15=60 6 180 120
COLMO0JIOTHjOM CIIOpTa
[Icuxosoruja ca 3+1 45+15=60 7 210 150
pa3BOjHOM
NICUXO0JIOTHjOM
[leparoruja ca 3+1 45+15=60 6 180 120
JHUJIAKTUKOM
Teopuja cnopTta 3+2 45+30=75 6 180 105
U360pHU npeamer 1 1+2 15+30=45 5 150 135
11 EHrJiecku jesuk 1 1+3 15+45=60 4 120 120
AHaTomuja 3+1 45+15=60 5 150 120
Hcropuja cnopTa 2+1 30+15=45 4 120 135
TexHosoruja cnopra 1 3+1 45+15=90 7 210 90
W360pHU npesMeT 2 1+2 15+30=45 5 150 135
W360pHu npeamer 3 1+2 15+30=45 5 150 135
I AHTpomoMoTOpHKa 3+3 45+45=90 7 210 90
dusuosoryja 3+2 45+30=75 7 210 105
broMexaHHKa 3+3 45+45=90 6 180 90
MeToauKa MOTOPUYKOT | 2+2 30+30=60 5 150 120
yuera U KOHTpoJIe
W360pHu npegmert 4 1+2 15+30=45 5 150 135
v CnopTcka MeiMIIMHA 342 45+30=75 7 180 105
XurujeHa 242 30+30=60 6 150 120
MeToAMKa CHOPTCKOT 342 45+30=75 7 210 105
TpeHUHra
W360pHU npeamerT 5 1+2 15+30=45 5 150 135
U360pHU npeamert 6 1+2 15+30=45 5 150 135
\' W3abpanu cnoprT - 3+2 45+30=75 7 210 105
Teopuja
W3abpaHu cnopr - 3+2 45+30=75 8 240 105
¢dusnyKa npunpema
W3abpanu cropT - 242 30+30=60 6 180 120
TeXHHUKa U TaKTHKa 1
OcHOBU criOpTCKe 1+2 15+30=60 4 120 120
CTaTUCTUKE U
nHpOpMaTHKe
W360pHU npeamet 7 1+2 15+30=45 5 150 135
VI W3abpanu cnoprT - 330 45
MeTOJIMKa 4+5 60+75=135 11
W3abpanHu cnopr - 2+4 30+60=90 10 300 90
TeXHHUKa U TaKTHKa 2
W3abpanu cropT - 243 30+45=75 6 180 105
CTPYYHHU paj,
3aBpuIHU paj 2+2 30+30=60 3 90 120

* U3pauyHarto no ¢opmysu: ECIIB x 30 (MakcMMaJTHO 4acoBa e(peKTHBHOT paja roguiime)

** H3pauyHaTto no ¢opmy.in: MakcumasiaH 6poj yacosa (30) epextuBHor paga no jegHom ECIIb npeasulen
€BpPOINCKUM CTaHAAPAUMA - YKyNaH 6p0j YacoBa aKTUBHe HacTaBe npeABuheHe CTyJUjCKUM NPOrpamMom



